



Artikel-Nr.: 1006069 Freitextfeld 1: 6069 Freitextfeld 2: Frankreich

Hersteller: Château Bel Air Perponcher

## Château Bel Air Sauvignon Blanc Réserve AOC

11,39 € \*

Inhalt: 0.75 Liter (15,19 € \* / 1 Liter)

inkl. MwSt. <u>zzgl. Versandkosten</u> Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage

## Produktinformationen "Château Bel Air Sauvignon Blanc Réserve AOC"

Eine perfekte Balance zwischen reifen Zitrusfrüchten, Aprikosen und einem fruchtbetonten Bouquet mit eleganter, feiner Säure.

Herkunft: Frankreich
Geschmack: trocken
Farbe: weiß

Rebsorten: Sauvignon Blanc

## Weiterführende Links zu"Château Bel Air Sauvignon Blanc Réserve AOC"

- - Fragen zum Artikel?
- <u>- Weitere Artikel von Château</u> <u>Bel Air Perponcher</u>

Unser Kommentar zu
"Château Bel Air
Sauvignon Blanc Réserve
AOC"

Bordeaux

Demo GmbH Steuer-Nr UST-ID: Finanzamt Musterstadt Bankverbindung Sparkasse Musterstadt BLZ: Konto: aaaa AGB Gerichtsstand ist Musterstadt Erfüllungsort Musterstadt Gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum Geschäftsführer Max Mustermann